



社区凝聚大力量 文明脚步再向前

我区多街道社区开展文明志愿行动



清除杂物,整治乱堆乱放

近日,顺河社区多举措开展“我为群众办实事,精致舒美优环境”实践活动,深入小区,倾听民声,积极为辖区居民排忧解难,及时消除安全隐患。北极星小区是老旧小区,楼房建造年代久远,单元门口的废弃报箱数量众多,老旧小区大多破损,功能缺失,看上去杂乱无章,给居民生活带来不便,顺河社区联合保洁公司进行统一拆除。行动开始前,社区工作人员进行摸排,对需要拆除的废弃信报箱数量进行统计,同时告知居民本次整治行动开展的目

的与意义,获取居民的理解与支持。随后进行逐幢拆除行动,并对拆除后的破损墙面进行修补粉刷。截至目前,共拆除居民区的废弃报箱64余处。得到群众的好评。同时,加强自查自纠,密切关注环境卫生状况,发现问题立即整改。

小区楼道属于公共消防通道,是广大居民日常出行的唯一通道,但部分楼道内堆放各种各样的生活杂物,挤占本就狭窄的楼道空间,楼道变成“杂物间”。这些乱堆物不仅影响居民正常通

行和整体居住环境,同时也存在火灾隐患。为营造整洁安全的居住环境,近日,黄山北社区党委开展专项清理整治行动,让“生命通道”安全畅通。对于长时间无人认领的杂物,由社区网格员上报街道,安排相关单位协助进行集中处理。尤其是文化八巷8号楼门口,由于紧邻市场,很多流动性小商小贩杂物随意丢弃,居民苦不堪言。在此次专项清理整治行动中,社区网格员在第一时间与相关单位取得联系进行全面清理。

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 刘怡 李民 吕唯嘉 贾鲁霜 孙逊 孟艳 摄影报道)群众无小事。为方便社区居民日常出行,打造优美、洁净、整齐的社区环境,助力精致舒美城市建设,服务群众,方便群众,造福群众,我区多街道社区将创建为民、创建惠民落实到群众生活的每一个细节,让居民对社区建设更有信心,提高社区居民的幸福指数和文明程度。



整治飞线,规范停车

为消除私拉乱扯电线存在的安全隐患,规范电动自行车停放和充电行为,芝罘屯社区采用“疏导结合”的方式,发现一例、整治一例、教育一例,力争将危险隐患消灭在萌芽状态。整治过程中,重点对辖区居民群众乱停乱放、“飞线”充电等现象进行点对点逐一排查,对发现的“飞线”充电及私拉乱接电线现象,立即督促涉事住户拆除整改,进一步规范充电行为。为防止“飞线”充电现象“死灰复燃”,芝罘屯社区通过向

辖区居民发放消防安全宣传单,面对科普讲解电动车使用、停放、充电相关知识,时刻提醒居民群众杜绝“飞线”充电情况的发生,提高居民火灾隐患防范意识。

非机动车辆乱停乱放是大多数社区都存在的难题。这种随意停放的不文明行为,与城市的文明要求和规范意识背道而驰。为破解停车乱象,航院社区一手抓停放整治,一手抓文明意识。

重新划线,原来辖区内的非机动车位的划线由于使用时间较

长出现了褪色,社区便统一安排师傅重新划线;同时根据居民需要,共计在单元楼下就近新增70余处非机动车停车点,方便居民规范停车。

此外,社区还设置规范停车小贴纸,在网格员日常巡查辖区时,发现的乱停乱放非机动车都会贴上温馨提示纸条,持续开展文明引导,提醒居民要停到非机动车线内,规范非机动车、共享单车静态停车秩序,强化广大居民规范停车意识。

清除野广告,改善居住环境

为进一步营造干净整洁、优美宜居的生活环境,着力提升社区文明形象,近日,民生社区组织社区网格员与志愿者一起清理辖区内小广告,给社区居民创造一个良好的生活环境。

小广告严重影响城市、社区形象。此次活动主要针对小区墙面、单元门排水管,商店门口等乱张贴的小广告进行地毯式清理。大家充分发扬不怕脏、不怕累的精神,用手一点点将其撕掉,针对一些比较顽固的小广告,用喷壶喷湿,再用铲子仔仔细细铲除,

不给小广告留一丝“生存”的空间。经过大家共同努力,使居民的生活环境焕然一新。通过此次志愿服务活动,大家用自己的实际行动营造了一个整洁美观、文明和谐的社区环境。

为了改善社区环境,增强社区的凝聚力和文明素质。刘家社区组织辖区内志愿者开展“保护生态环境,创建绿色文明”社区邻里清洁家园活动。

活动中志愿者们顶着炎炎烈日,身着马甲,佩戴手套,手拿劳动工具,分工协作,发扬不怕脏、

不怕累、不怕苦的精神,集中清扫辖区内道路旁、草坪里的垃圾、烟头,清理墙面上的小广告,不放过任何一处垃圾、任何一块“牛皮癣”。志愿者们还重点关注了辖区消防通道内乱放杂物和晾晒衣物的情况,对于可清理的垃圾杂物等及时清理,不可清理的大型物品和晾晒衣物对居民进行劝导。虽然困难重重,但是大家丝毫没有退缩,干劲十足。经过一上午的辛苦“战斗”,志愿者们将小区卫生清理得干干净净,整个小区焕然一新。

